

Výsledkový servis č. 8 30. října 2023



Kolotoč extraligy mužů se roztáčí naplno a jednotlivé týmy pomalu dohánějí manko neodehraných zápasů prvního kola

VK DUKLA LIBEREC - BLACK VOLLEY BESKYDY 3:0 (25:16, 25:22 a 27:25)

V dohrávce odloženého 1. kola extraligy se v Liberci představil tým z Moravy - Black Volley Beskydy, který v naší nejvyšší volejbalové soutěži odehrál nejméně utkání ze všech týmů. S domácí Duklou se již střetl 8x v extralize, kde ještě nezískal ani jediný bod a letos v únoru v semifinále Českého poháru. Zde podlehl bez zisku setu. Dukla potvrdila roli favorita a dokráčela si před velmi slušně zaplněnými tribunami pro tři body. Beskydy si musí na první bod s Duklou ještě počkat.

Domáci: Lukas Demar, Lukáš Trojanowicz, German Johansen, Radek Suda, Daniel David Urueña Yufra, Šimon Bryknar, libero Silver Maar. **Střídali:** Jan Pavlíček, Lubomír Staněk

Hosté: Tomáš Mišek, Matěj Koloušek, Allan Goncalves Guimarae, Marek Perry, Jiří Benda, Denys Danylov, libera Bohdan Ptáček, Štěpán Míček. **Střídali:** Jakub Sztolarik, Marek Mečiar, Antonín Klimeš, Martin Hilšer

Lukas Demar (kapitán VK Dukla Liberec): „Určitě jsme se ponaučili od posledního zápasu v Benátkách. Dnes jsme nekazili tolik na podání a soupeř musel víc hrát a tím pádem jsme mohli ukázat náš dobrý blok a obranu v poli. Navíc se nám dařilo skládat bodové balóny, což si myslím, že nám dnes moc pomohlo.“

Martin Demar (trenér Dukly): „Dnešní výkon byl stoprocentně lepší než v Benátkách. Byli jsme soustředěni na každý míč od začátku utkání až do konce. Jenom je škoda, že ve druhém i třetím setu vedeme o tři až pět bodů a necháme soupeře na jednom postavení srovnat. Toto by se nám nemělo stávat. Jestli chceme hrát proti silnějším týmům, tak jednou ten bod udělat nemusíš, ale podruhé už ano. Ale na druhou stranu je zase dobré, že jsme ty koncovky ve druhém a třetím setu zvládli. Určitě to bude pro hráče ponaučení do dalších zápasů.“

Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „Myslím si, že start do utkání nám vůbec nevyšel. Než jsme se rozkoukali, tak nás borci z Liberce totálně rozstříleli servisem. Trošku déle nám trvalo než jsme se chytili na příjmu a myslím si, že od druhého setu jsme se trochu našli a podrželi se ve hře. Trenér se rozhodl prostrídat sestavu. Pro nás je tento zápas méně důležitý z jeho pohledu, ale my se snažíme vždy jít za výhrou. V dalším setu nechal zahrát mladé a bylo to i vyrovnané. Jenom škoda té koncovky.“

Michal Provazník (trenér Black Volley Beskydy): „Domácí hráči dnes nastoupili více koncentrováni než posledně v Benátkách. Dukla je samozřejmě favoritem, přesto jsme se dnes snažili vzdorovat. Domácí nás ale tlačili servisem. Ve chvíli, kdy se nám podařilo náš servis zlepšit, tak jsme dokázali Dukle vzdorovat. Myslím si, že to potom byl zajímavý zápas.“

VK TROX PŘÍBRAM – VK ČEZ KARLOVARSKO 3:1 (25:22, 25:22, 17:25 a 25:19)

V dohrávaném utkání 1. kola změřil síly tým domácí Příbrami s hostujícím Karlovarskem. Pro tým Příbrami to byl první zápas letošní sezóny před domácím publikem, na který byl dobře připraven. Domácí předvedli bojovný výkon, který zaskočil značně obměněný tým Karlovarska. Hosté si překvapivě po dnešní porážce 1:3 na sety neodvážjí z Příbrami ani jeden bod do tabulky, naopak pro Příbram je to velice cenné vítězství.

VK Jihostroj České Budějovice – VK Benátky nad Jizerou 3:0 (25:17, 25:19, 25:20)

Jihostroj se poprvé představil domácím divákům v předehrávce 7. kola

VK Lvi Praha – VSC Fatra Zlín 3:0 (25:20, 25:22, 25:12)

Dohrávka 1. kola volejbalové extraligy mužů dopadla v Unyp areně podle předpokladů. Úřadující čeští šampióni, pražští Lvi, přehráli za 73 minut zlínskou Fatru 3:0.



VOLEJBAL BRNO – BLACK VOLLEY BESKYDY

0:3 (22:25, 24:26 a 25:27)

Brno chtělo navázat na dobrý domácí výkon proti Českým Budějovicím a zároveň si spravit chuť po porážce v Karlových Varech. Hosté v přípravě brněnské hráče porazili a určitě na důležité body pomýšleli i dnes. Beskydy šly, ve 3. kole extraligy mužů, vítězství více naproti dobrým útokem v prvním setu a bojovností v koncovkách dalších dvou, a proto zvítězili 3:0 a odvážili si tři body.

Domáci: Janků, Janečka, Thiessen, Novák, Bukáček, Dixon, libero Kop. **Střídali:** Hrazdira, Ross, Jehlička, Marocchi
Hosté: Mišek, Mečiar, Goncalves Gimarae, Perry, Benda, Danylov, libera Ptáček, Miček. **Střídali:** Sztolarik, Hilšer, Klimeš, Koloušek

David Janků (kapitán Volejbal Brno): „Hrůza, děs. Takhle promrhat dvě koncovky, když vedeme, úplné vyhoření od nás, nemám slov.“

Ondřej Marek (trenér Volejbal Brno): „Beskydy útočily lépe z vysokých nahrávek, i když jsme dobře podávali, neubránili jsme je. Bohužel jsme si nedohráli dvě dobře rozehrané koncovky, to se nám nesmí stávat, musíme se z toho poučit a vyvodit z toho nějaké závěry.“

Marek Perry (kapitán Black Volley Beskydy): „Jsem velmi spokojený, kompletní týmový výkon. V prvním setu jsme útočně dominovali my, v druhém setu hrálo Brno neskutečně, než jsme prostřídali, kdy se nám vše povedlo. Byl to jeden z našich největších obrátů. Něco podobné pak i ve třetím setu, takže důležité tři body z venku.“

Michal Provazník (trenér Beskyd): „Pro nás zlaté tři body z venku, zvlášť když jsme viděli, jak tady Budějovice prohrály. Brno doma vždy dobře podává, takže to bylo o tom jestli dokážeme ustát ten tlak. V prvním setu se to podařilo, v druhém nás domácí opravdu zatlačili, ale podařilo se nám střídání a myslím si, že ten obrát v druhém setu poznačil i ten třetí, kdy jsme zvládli koncovku, zatímco domácí byli pod psychickým tlakem.“

V HISTORII VZÁJEMNÝCH UTKÁNÍ TO BYLO TŘETÍ VÍTĚZSTVÍ, ALE PRVNÍ BEZ ZTRÁTY SETU. Celkem bylo odehráno osm utkání – Beskydy zvítězily 5. října 2019 3:1 a 8. prosince 2020 3:2



AERO ODOLENA VODA – VK OSTRAVA

3:1 (25:20, 26:24, 31:33 a 25:19)

Domáci: Svoboda, Blumbergs, Hladík, Chevalier, Kerkviet Durski, libero Rasinperä. **Střídali:** Šulc, Kern, Démar

Hosté: Jarosinski, Dvořák, Pelikán, Tsmokalo, Srovnal, Pawlun, libero Motyčka. **Střídali:** Vancl, Olsen, Resl, Mazoch

Matyáš Démar (kapitán AERO Odolena Voda): „Důležité tři body pro nás, škoda že jsme

nezvládli třetí set, ale díky úžasné atmosféře jsme vyhráli za tři body.“

Marcin Kryš (trenér AERO Odolena Voda): „Tři body jsou naše, měli jsme v nohách včerejších pět setů, ale vážíme si této výhry. Každý zápas v extralize nebude lehký a musíme tvrdě pracovat pro každý bod do tabulky. Děkuje fanouškům za skvělou atmosféru.“

Jakub Dvořák (kapitán VK Ostrava): „Konečně mi dneska přišlo, že jsme hráli volejbal, který si představuji, že budeme hrát. Agresivně, krev v očích a zároveň hlavou a chytře. Myslím si, že jsme dokázali Odolku zatlačit, hlavně když jsme přestali dělat zbytečné chyby na servisu. Líbilo se mi to od nás z naší strany, ale je to škoda. Kdybychom udělali o dvě, tři chyby míň v jednom z těch tří setů, tak si myslím, že se to mohlo obrátit k nám a dopadnout to třeba jinak. Gratuluji Odolce a my jedeme dál.“



Promarněný mečbol ve čtvrtém setu kladenské Orly může mrzet = POHÁR CEV

V celovečerní thriller se změnilo první utkání kvalifikačního kola CEV Cupu kladenských Orlů v Gentu. Dobře rozehraný duel, ve kterém vedli 2:1 na sety, soupeř dotáhl do tiebreaku, který nakonec ukořistil. Orli si ale ověřili, že mají veškeré kvality, aby soupeře přehráli a pokusili se příští středu v domácím prostředí jakoukoli tříbodovou výhrou o postup do dalšího kola soutěže.

Caruur Volley Gent – Kladno volejbal cz 3:2 (25:22, 17:25, 21:25, 27:25, 16:14)

Kladno: Seppänen, Zajíček, Platacs, Gonçalves, Graham, Nenes, libero Fernandez. **Střídali:** Kyjanica, Imamura, Šálek

Brněnským Šelmám se proti Olomouci v domácím prostředí opět zadařilo

Dohrávka 1. kola UNIQA volejbalové extraligy žen 2023/24 slibovala pikantní duel. Na půdě Šelem se představila, hned se třemi bývalými brněnskými hráčkami, Olomouc. Oba týmy doposud prohrály jen s Prostějovem, ve zbývajících dvou utkání uspěly. Již v loňské sezóně, při vzájemném duelu těchto týmů, zvítězilo vždy družstvo domácích. Nejinak to bylo i v dnešním zápase a hráčky VK Šelmy Brno zvítězily 3:0.

VK Šelmy Brno – VK Šantovka Olomouc UP 3:0 (25:18, 25:23, 25:16)



TJ OSTRAVA – VK DUKLA LIBEREC 1:3 (21:25, 25:18, 13:25 a 14:25)

Do Ostravy zavítal letos poprvé celek Dukly Liberec na utkání odloženého 1. kola extraligy žen. Zatím stoprocentní výsledky Dukly, která ve třech předchozích utkáních brala devět bodů, favorizovaly hostující tým. Nicméně ostravské volejbalistky předváděly před domácím publikem kvalitní volejbal a nedaly rozhodně soupeři nic zadarmo. V posledním utkání podlehly volejbalistky TJ Ostrava Šelmám z Brna a svou bilanci chtěly vylepšit. Dva sousedy z extraligové tabulky dělily od sebe před utkáním čtyři body. Liberec byl v Ostravě nad síly domácích a bral po výhře 3:1 na sety plný bodový zisk do extraligové tabulky.

Domáci: Hadáčková, Jakuškina, Kojdová, Jedličková, Skřivanová, Jasečková, libero Slavíková. **Střídaly:** Kašparová, Mikelová, Chládková, Látalová

Hosté: Frankevych, Kvapilová K., Kvapilová N., Herdová, Vyklická, Robins-Hardy, libera Kolářová, Démar. **Střídaly:** Šulcová, Dvořáková, Pragerová, Fixová

Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Zase se zřejmě budu opakovat. Je to škoda, opět to bylo o servisu, kdo lépe podával, tak ten vyhrál. Škoda, že jsme si neudržely standard z druhého setu, kdy jsme soupeře zatlačily a soupeř moc nebyl schopen skládat, my naopak dobře bránily. Z nejasného důvodu jsme poté zbytečně ubraly, nebo nevím, jestli jsme měly strach... Ubraly jsme na servisu a od toho se odvíjela hra, soupeř lépe přihrál, rozhodil a my nebyly schopné to ubránit.“

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „Soupeř nás v dnešním utkání zatlačil servisem a vyrobili jsme spoustu nevynucených chyb. Dobře hrála Kvapilová (Nikola) na útku, kterou jsme neubránili, ale celkově jsme špatně bránili, protože jsme dva sety koukali a měli jsme chaos v obraně. Na tom budeme muset zapracovat.“

Klára Vyklická (kapitánka Dukly): „Jsem ráda, že jsme vyhrály. Po dlouhé cestě nás čekal náročný začátek. Až na druhý set to byl z naší strany dobře odvedený výkon, tlačily jsme podáním, což bylo super a jsem velmi spokojená.“

Libor Gálík (trenér VK Dukla Liberec): „Začátek utkání nás nezastihl ve zrovna nejlepší formě, možná to bylo cestou. Cesta do Ostravy dnes byla utrpením, takže jsme přijeli hodně pozdě, ale samozřejmě jsme o tom věděli a možná jsme se měli lépe připravit, ale první set jsme nakonec otočili. Bohužel ve druhém setu to na nás dolehlo a po skvělém začátku jsme úplně odešli. Nicméně od třetího setu jsme začali plnit všechno, co jsme si řekli, a pak už i přes dobře hrající domácí, jsme to utkání zvládli.“

PVK Olymp Praha – Volejbal Přerov 3:0 (25:10, 25:22, 25:23)

Střetly se týmy, které v minulém kole poprvé vyhrály. Olymp na domácí palubovce porazil KP Brno, Přerov zvítězil také doma nad Šternberkem. V utkání se mělo ukázat, kdo si udrží vítěznou sérii. Po jednoznačném prvním setu se rozpoutal boj. Nicméně druhé vítězství v řadě si připsal domácí Olymp.

CHAMPIONS LEAGUE

O osudu utkání Králova Pole s Alba Blaj rozhodla koncovka druhé sady

Svou kůži v úvodní bitvě druhého kvalifikačního turnaje Champions League 2023/24 zadarmo KP Brno rozhodně nedalo, právě naopak. Tým Erika Nezhody v Rumunsku svou nebojácnou hrou zaskočil na začátku zápasu domácí Blaj vedením 1:0 na sety a i v druhé sadě soupeře hodně potrápil. Rumunské hráčky ale nakonec druhý set uzmuly těsně 25:23 a pak už si Královo Pole přerůst přes hlavu nenechaly.

CS Volei Alba Blaj – VK Královo Pole 3:1 (22:25, 25:23, 25:16, 25:14)

Naděje Králova Pole na postup do hlavní fáze Champions League zhasla

Druhé utkání kvalifikačního turnaje Champions League bohužel zmařilo naděje volejbalistek Králova Pole na postup do hlavní fáze této nejprestižnější evropské soutěže. Asterix Avo Beveren včera v pětisetové bitvě porazil chorvatský tým Mladost Zagreb a do zápasu s KP nastupoval s vědomím, že ho výhra může hodně přiblížit k setrvání v Champions League. Brno naopak potřebovalo nutně zvítězit, od začátku utkání nad ním ale belgické volejbalistky dominovaly a tým Erika Nezhody na jejich hru marně hledal vítězný recept. Belgičanky tak vyhrály utkání jednoznačně 3:0 na sety

Asterix Avo Beveren – VK Královo Pole 3:0 (25:11, 25:14, 25:17)

V posledním utkání Champions League se KP Brno střetlo s chorvatským týmem Mladost Zagreb, který na kvalifikačním turnaji doposud potrápil v pětisetové bitvě jak Belgičanky, tak Rumunky. V celém zápase, v němž hrála obě družstva už jen o konečné umístění, měly navrch chorvatské volejbalistky, které nakonec duel vyhrály

bez ztráty setu. Evropská pouť Králova Pole tým ale nekončí - svěřenkyně Erika Nezhody budou pokračovat v CEV Cupu, kde vyzvou na souboj srbský tým Zeleznicar Lajkovac.

VK Královo Pole – Mladost Zagreb (CRO) 0:3 (15:25, 17:25, 17:25)



VK PROSTĚJOV – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK

3:0 (25:18, 25:11 a 25:22)

V hodně nekompletním složení, vinou zdravotních problémů, dorazily frýdecko-místecké volejbalistky k duelu dohrávaného 1. kola extraligy žen do haly Národního sportovního centra Prostějov. Místní favoritky tak neměly, kromě úplného konce utkání, větší potíže a zvítězily jasně 3:0.

Hosté: Strušková, Dvořáčková, Ogbolossou, Krejčí, Doshkova, Motalová, libero Kulová. **Střídaly:** Michalčíková, Dohnalová

Simona Bajusz (kapitánka VK Prostějov): „Soupeř dorazil v docela oslabené sestavě, která nebyla zdaleka plná. Tím jsme to dnes měly lehčí. Důležité bylo, že jsme bez ohledu na složení Frýdku ani v jednom setu víc nepolevily a dokázaly zvítězit 3:0 tak, jak jsme chtěly. Až na nějaké drobnosti se nám dařilo dodržovat, co se řeklo na poradě před utkáním, a to je důležité. Stejně jako fakt, že nastoupily další mladé holky a zvládly to.“

Michal Matušov (trenér VK Prostějov): „Družstvo Frýdku-Místku nepřijelo v kompletním složení, což jsme už na předzápasové poradě očekávali. Tahle věc se trochu podepsala pod dnešní utkání a já jsem rád, že jsme zvítězili 3:0. Na naší straně dostalo zápasový prostor více hráček, ale v některých pasážích jsme byli nedůslední, což by se nám v těžších střetnutích mohlo vymstít. Na tohle si musíme dát pozor a brát to jako zvednutý prst, i když jsme přesto vyhráli bez ztraceného setu.“

Veronika Strušková (kapitánka F-M): „Máme teď velkou marodku a proto jsme dnes hrály s několika juniorkami v sestavě, navíc nemocnými. Přesto byl náš respekt ze silného Prostějova na začátku strašně velký, až zbytečně. Přitom jsme neměly co ztratit, chtělo to z naší strany víc dravosti i bojovnosti. Mohly jsme přes zdravotní problémy ukázat víc, hlavně ty mladé holky do toho měly jít mnohem dravěji. Což je trochu škoda, byť asi dělaly, co šlo.“

Alexandra Dedková (trenérka F-M): „My jsme žádaly o odložení tohoto zápasu, protože ještě dnes ráno nás bylo jen šest. Tři hráčky včetně jedné šestnáctileté nastoupily s vysokou teplotou, bohužel svaz nám odklad utkání nedovolil, ačkoliv máme potvrzení o nemocech. Proto chci hlavně moc poděkovat holkám, že tady vůbec byly, odehrály to a nic se jim nestalo. Z mého pohledu není vhodné nutit hrát nemocné hráčky. Prostějovu gratulujeme k vítězství.“

První liga mužů – páteční zápasy devátého kola přinesly souboj dvou vedoucích týmů tabulky. Domácí Bučovice braly v duelu s Hradcem Králové všechny tři body za výhru 3:1. Celek Blue Volley Ostrava prohrál v Brně 0:3 (-23,-14 a -17)

První liga ženy - U22 – ve skupině D hraje jediný zástupce našeho kraje. Je jím celek TJ Ostrava B. V neděli hrál důležité zápasy v Kojetíně o to, který z těchto dvou týmů se odpoutá ode dna tabulky. Ostrava bohužel prohrála oba zápasy 1:3 a 0:3.

Druhá liga - U20Z - skupina F – zápasy 7. - 8. kola přinesly duely o první i poslední příčku v tabulce. Celek VAM Olomouc si upevnil vedení v tabulce po výhrách v Opavě - domácímu klubu Happy Sport nepovolil ani jeden set. VK Šantovka Olomouc UP hrál se Sokolem Stará Bělá 3:2 a 0:3 (oba celky mají po čtyřech bodech). Vlčice Nový Jičín prohrály doma s TJ Ostrava B 2x 1:3

Druhá liga U18Z – skupina D = TJ Ostrava B hrála doma s béčkem Havlíčkova Brodu 3:1 a 0:3